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Попис становништва, домаћинстава и станова 2011. у Републици Србији 

Књига 29: Резултати контроле квалитета одговора 

 

Републички  завод  за  статистику  у  књизи  „Резултати  контроле  квалитета  одговора“  објављује 
непондерисане резултате контроле квалитета одговора у Попису становништва, домаћинстава и станова 
2011. у Републици Србији, по типу насеља. 

Контрола квалитета података Пописа 2011.  спроведена  је непосредно после Пописа, у периоду од 
22. октобра до 5. новембра 2011, у складу са Законом о попису становништва, домаћинстава и станова 
(„Службени гласник РС“, бр. 104/09 и 24/11). Попис (и Контрола као део Пописа) финансијски је подржан 
од стране Европске уније, која је партиципирала у укупним трошковима са 60%.  

За Контролу квалитета података Пописа 2011. изабран  је случајан узорак од 250 пописних кругова 
(0,61% од укупног броја пописних кругова из Републике Србије). За контролу квалитета одговора из ових 
пописних кругова изабран је приближно десетопроцентни узорак домаћинстава. 

Приказани  резултати  односе  се  на  грешке  настале  услед  пропуста  у  записаним  одговорима  на 
питања  о  пописним  јединицама  током  прикупљања  података,  и  које  доводе  до  пристрасности  и 
неконзистентности  пописних  података.  Грешке  најчешће  настају  услед  неправилности  у  раду 
пописивача,  немогућности  или  невољности  лица  да  дају  тачне  одговоре,  методолошких  нејасноћа, 
двосмислених и неодређених формулација питања на пописним обрасцима и сл. 

На  узорку  за  контролу  квалитета  одговора,  за  изабрана  обележја  о  лицу,  домаћинству  и  стану 
израчунати су:  

 два  агрегатна  индикатора  који  се  односе  на  обележје  у  целини    агрегатни  индекс 
неконзистентности (мера просечне просте варијансе одговора) и стопа слагања и  

 два  индикатора  који  се  односе  на  квалитет  одговора  по  модалитетима  обележја    стопа  нето 
разлике (мера пристрасности) и индекс неконзистентности (мера просте варијансе одговора). 

 
За  методологе  пописа  веома  су  значајне  информације  о  грешкама  у  одговорима.  Њиховим 

правилним  тумачењем  могу  да  процене  квалитет  извршених  пописних  активности,  а  да  на  основу 
сагледаних  грешака  и њихових  узрока  раде  на  побољшању наредног  пописа.  За  друге  кориснике,  пре 
свега, важно је да разумеју да статистички подаци могу у себи да садрже и неке грешке.  

 
Детаљан  приказ  резултата  контроле  квалитета  одговора  дат  је  у  пописној  књизи  29,  која  је  у 

електронској форми на интернет страницама: www.stat.gov.rs и www.popis2011.stat.rs. 

 

                     

 

Директор 

                Проф. др Драган Вукмировић 


